



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
**«НИЖНЕКАЗАНИЩЕНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №4 им.
М.ХАНГИШЕВА»**
РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН БУЙНАКСКИЙ РАЙОН, С.НИЖНЕЕ-КАЗАНИЩЕ 368205

Информация

о проведении мероприятий 2 сентября 2024 года в МКОУ «Нижеказанищенская СОШ №4»

2 сентября 2024г.

Для обучающихся МКОУ «Нижеказанищенская СОШ №4» прошла торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний

1 сентября – начало учебного года! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! В этот день двери школ вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году! Праздник первого звонка самый долгожданный день для наших первоклассников и выпускников. И те и другие готовы вступить в совершенно новую жизнь, поэтому этот день для них самый волнующий и запоминающийся. Это праздник и для тех, кто делает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге.

По традиции праздник открыла директор школы Абдуллатипова Заира Имамудиновна. Она поприветствовала учеников и учителей праздничной речью, вручила грамоты отличившимся в учебе учащимся и пожелала всем успехов в предстоящем учебном году.

После официальной части, началось яркое выступление первоклассников и выпускников- всё это стало украшением торжественной линейки! Выпускники вручили первоклашкам самолётики-навигаторы с пожеланиями и пообещали, что ещё ни раз придут к ним в гости.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать обучающимся и педагогам, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!



После праздничной линейки все классные руководители со своими классами провели Уроки Мужества ,посвящённые 25-летию со дня разгрома международных бандформирований ,вторгшихся на территорию республики Дагестан. Охвачено 130 обучающихся.





После праздничной линейки, посвящённой Дню знаний и проведённых Уроков Мужества, учащиеся совместно с педагогами присоединились к Всероссийской акции «Помогаем своим», по плетению антидроновых маскировочных сетей, которые в последствии будут переданы в зону проведения специальной военной операции. Акция направлена на воспитание патриотического духа подрастающего поколения.



Заместитель директора по ВР. Гусейнова С.Ш.

